

《眼睁睁看着亲人被烧死》追踪

夫妻托本报寻救命恩人

高速遇车祸被困车内,两位好心人路过及时出手相救

□记者 苑菲菲 报道
qlwbyff@vip.163.com

本报4月9日讯 9日,荣乌高速车祸生还者周先生和王女士找到本报,希望本报能帮着他们寻找救命恩人。原来,当时车子侧翻,夫妻俩被困在车内,是两名路过的男子发现并将他俩救出来的。周先生说,当时情况混乱,忘了记下两人的电话和车牌号,希望找到救命恩人,当面跟他们说声谢谢。4日上午9点多,荣乌高速莱州路段发生一起车祸,车上4人中有两人生还,另外两人在车祸中身亡(本报4月5日C03版曾报道)。

身亡的两人是周先生的父亲母亲。夫妻俩说,他们当时心里很慌乱,脑子里只想赶紧把老父亲拉出来,没意识到要记下救命恩人的名字和联系方式,也没记下对方的车牌号。只记得,两名男子都是三四十岁,一名身穿灰色衣服,一名身穿棕色的夹克,个子均不高,都比较瘦,戴着眼镜。

周先生说,这几天都在忙着处理老人后事,回到烟台后第一时间就是想找到当时的救命恩人。

“当时都是向西开,对方应该也是烟台的。”周先生说,当时停在不远处的是两辆车,他和妻子都不能确定两名男子是哪辆车上的。

救周先生夫妻俩的好心人,如果你们看到了本报报道,可拨打本报热线967066或13954571542跟周先生联系。



夫妻俩向记者讲述当时的情况。记者 苑菲菲 摄

眼睁睁看着亲人被烧死

荣乌高速发生一起车祸,本报提醒各位路上注意安全



本报5日C03版曾报道致命车祸。

车子侧翻起火 好心人及时出现

□本报记者 苑菲菲

“一条垃圾短信让我们翻了车”

9日,记者在周先生家中,见到了左胳膊还吊着绷带的他,妻子王女士伤势要稍重些,正躺在卧室休息。周先生说,4日那天出事去世的,是他的父亲和母亲。

周先生告诉记者,4日上午,他开车载着一家人从烟台回东营。走到蓬莱服务区的时候,妻子担心他太过疲劳,就把他换下了驾驶座。为了方便照顾老人,妻子

开着车,父亲坐在副驾驶,他和母亲则坐在后排。车子行驶到莱州路段的时候,妻子包里的手机突然响了。“我女儿今年考研,我们正好在等消息,听见手机响了短信声,就让她拿给我看看。”周先生说,当时包就放在妻子脚下,就在妻子低头拿手机的工夫,就听见“乒呤乓啷”一阵响,紧接着他就失去了意识。事后他才看到,这条导致他们翻车的短信,是一房地产商发的垃圾短信。

“听到我的呼救 恩人跑了过来”

迷迷糊糊中,周先生听到妻子呼救的声音。睁开眼看旁边,母亲已经不在座位上了,父亲则静静地躺在副驾驶的位置,神情很安详。过了一会,就听见外面有人在说话,紧接着妻子被救了出去。过了一会,又有一名男子上前,两名男子又从破碎的车窗中,将他救到了车外。当时,车子侧翻了。

“当时我看到远处有车,就站起来呼救。一个男的朝我这边跑过来,喊这边还有人活着,就把我抱了出去。”王女士说,她回头喊了声丈夫的名字,又有一名男子跑过来,跟先前的男子一起

将丈夫救了出来。这时候,车子已经冒着烟火了。周先生说,母亲在车祸发生时被甩了出去当场去世,而父亲肺功能不全,经此一劫也没有了生命迹象。但是周先生仍想坚持回车内救出父亲,不愿让他的遗体就这么被烧掉。

“刚才救我们的男子车上没有灭火器,他们就带着我们拦路边的车,后来又赶过来两名好心的女士,也带着一块拦车,停下的车上都没有灭火器。”周先生说,最后不知道他们是从哪借来了灭火器。“最终火还是没灭掉,老父亲的遗体就这么和车一起去了。”



2013 烟台春季汽车文化节

时间: 4月11日-14日 地点: 烟台国际博览中心

我的诚意,你的快意

新S30,东风风神诚意出品



25项超越变化,见证进取心! 6.78万元起

东风风神 新S30
从容进取 快意人生



东风风神烟台达盛昌专营店 展位: 室外S5/室内C10-1 电话: 0535-2913333 地址: 烟台市芝罘区世回尧90号(九开家居南100米)

A60 | S30 | X30 | X30 CROSS

东风乘用车公司 网址: www.dfpv.com.cn 免费热线: 800 880 6600 / 400 880 6600